



美国“最幸运男子”乔伊·贝提

4月15日 遇上波士顿马拉松爆炸案 4月17日 遇上得州化肥厂爆炸事件 最幸运的“倒霉蛋” 两次爆炸大难不死



图为贝提的妻子艾米在波士顿马拉松赛场终点遭遇恐怖爆炸后,手捂耳朵的惊恐场景

据美国媒体、英国《每日镜报》、《每日电讯报》4月19日报道,美国得克萨斯州43岁男子乔伊·贝提被媒体称做是美国“最幸运的男子”,因为他在过去几天中,竟然先后逃过了两次震惊世界的美国爆炸案:4月15日造成3人死亡、180人受伤的波士顿马拉松爆炸案不巧让他赶上了,没想到4月17日美国得克萨斯州韦斯特化肥厂的惊天爆炸事件又让他赶上了,可贝提却两次都死里逃生,毫发无伤地回到了家中!尽管大难不死的贝提被人们称做是美国“最幸运的男子”,但他的妻子艾米对丈夫的安全大感忧心,她可不希望丈夫再碰上第三起类似的可怕爆炸事件!

他的经历

“最幸运男子”:两次逃过致命爆炸灾难

43岁的乔伊·贝提是美国得克萨斯州奥斯汀市人,他和妻子艾米以及两个年幼的女儿一直过着平静幸福的生活,然而最近发生的两起美国爆炸案事件却将贝提推上了风口浪尖,使他成了媒体眼中“最幸运的男子”,因为发生在4月15日的波士顿马拉松爆炸案和发生在4月17日的得州韦斯

特化肥厂爆炸事件都让贝提给赶上了,尽管在这两次爆炸事件中,他距每个爆炸现场都只有咫尺之遥,但他都奇迹般地活了下来!

贝提是为了一个名叫“冠军为了孩子”的慈善组织而参加4月15日的波士顿马拉松比赛的,早在几个月前他就开始为这场马拉松比赛做准备。“冠军为了孩子”慈

善组织总共挑选了8名奥斯汀地区的参赛者参加波士顿马拉松赛,贝提是其中之一,“冠军为了孩子”组织专门帮助那些患有罕见疾病或未确诊怪病的儿童及其家人,该慈善组织的每一个马拉松参赛选手都为一名特定病童而跑,这些病童可以在家中观看他们各自的“参赛代表”在马拉松赛场上的赛况。

经历1 波士顿马拉松爆炸案:距爆炸地点近在咫尺却毫发无伤

4月15日那天,参赛号为25472的贝提坚持跑到了终点,尽管最后4英里他已经精疲力尽,随时都快虚脱似的。当贝提刚跑过终点,他就听到身后传出一声巨响;很快,他又听到了第二声爆炸巨响,并看到人群四处逃离,但此时贝提已经累得几乎抬不起腿,根本无力和大家一起逃跑。尽管贝提离爆炸现场近在咫尺,但他却奇迹般地毫发无伤!贝提对记者回忆说:“我刚跑过终点线,没过几秒钟,我就听到了第一声爆炸,我转过身来,发现后面浓烟弥漫开来,我立

即知道这是炸弹爆炸;接着发生了第二次爆炸,我看到人群开始四散奔逃。”

贝提却没有跟着众人一起逃命,一是他已经实在没有力气,二是他担心那些跑在他身后的“冠军为了孩子”慈善组织的其他参赛队员以及站在人群中“观战”的妻子艾米的安危。

事实上,贝提的妻子艾米和一个朋友当时就站在距第一次爆炸发生现场仅隔几米远的地方,艾米没有受伤,她朋友的身体却被擦伤了好几处,而站在她俩身边的另一

个女人却身受重伤,一条腿从膝盖以下被炸断,左手5根手指全被炸碎碎片切断!艾米顾不得寻找丈夫,开始蹲下身来帮助这个身受重伤的陌生女子。艾米接受记者采访时说:“后来我才开始寻找乔伊,他的手机没电了,我怎么也找不到他。我看到他跑过了终点线,接着爆炸发生了,我不知道他是否安全,我开始感到害怕。”直到大约一小时后,艾米回到旅馆时,才在那儿找到安然无恙的丈夫贝提,他们这才狂松一口气,放下了各自为对方担忧的心。

经历2 得州化肥厂大爆炸:亲眼目睹“蘑菇云”,再次大难不死

经历了波士顿马拉松爆炸案的惊吓后,第二天一早,贝提和妻子艾米就离开旅馆,乘车返回了得州奥斯汀市,夫妇俩都以为他们的生活将重新恢复正常。贝提开始回到公司上班,然而4月17日,贝提要到美国达拉斯市参加一个会议,参加完会议后,他又到当地一家博物馆进行了参观。17日傍晚,贝提沿着美国35号州际公路驱车返回奥斯汀市时,在驶近韦斯特镇时发现汽车左方的空中冒着黑色的浓烟,当贝提驱车驶到距浓烟更近时,他先是看到

了“蘑菇云”,接着听到了惊天动地的爆炸声,巨大的爆炸冲击波震动着贝提的小汽车,爆炸物残骸从空中如雨点般落下,砸向贝提的汽车。

贝提当时彻底惊呆了,他做梦都不会想到自己相隔两天时间竟接连遭遇两次惊天动地的爆炸事件,而这一次,他又奇迹般地大难不死幸存了下来!贝提称,当时他的汽车像遭遇地震一样剧烈晃动,他眼前的爆炸景象就像在电视上看到的核弹爆炸场景一样,他不知道发生了什么事,所以他

停下汽车,拿出手机拍了一张照片。贝提说:“我当时的第一反应就是赶快离开那儿,因为许多爆炸碎片都开始砸落在我的汽车上——一些碎片从空中掉落下来。”由于前面的公路已经被爆炸后的黑烟所吞没,贝提只好屏住呼吸,驾车穿越公路上的黑烟区,然后匆匆驶离了现场。

美国得克萨斯州警方18日确认,化肥厂爆炸致死5至15人,160多人受伤。当地官员警告,化肥厂废墟残留有毒气体,可能再次给市民造成伤害。

他的感言

“我是幸运的人”

当贝提打电话告诉妻子艾米他又遭遇了一周内的第二次爆炸事件,并再次死里逃生时,艾米几乎不敢相信自己的耳朵。艾米对记者说:“我震惊地问他:‘亲爱的,你的运气到底怎么了?为什么你总是会碰到这种事情?’”贝提说:“我当时也无法相信自己的遭遇,在这个礼拜前,我从来都没有遇到过任何爆炸事件,可这个礼拜我却接连遇到了两次,我当时只想赶快离开这些爆炸案现场,离得越远越好。”

尽管妻子艾米认为贝提的遭遇非常不幸,但贝提却认为自己是“一个非常幸运的人,因为他在两次爆炸事件中都没有受伤,都能够活着讲述自己的遭遇。贝提对记者说:“这是一个奇迹!现在人们总是问我:‘你是不是觉得自己非常不幸?’其实我的感觉恰好相反,我不但没有感到任何不幸,相反还感到自己非常幸运,包括我妻子距爆炸现场10米远仍毫发无伤,这都让我感到我们受到了保佑。”妻子艾米补充说:“我们现在只能为那些在爆炸事件中遇难和受伤的不幸人们进行祈祷。”

综合新华社

相关新闻

两次经历原子弹爆炸 日本男子奇迹存活

贝提两次大难不死的奇迹让人想起了一个名叫山口强的日本男子,因为在1945年,他曾先后经历了广岛原子弹和长崎原子弹爆炸事件,但都奇迹般地存活了下来。山口强是长崎市民,1945年8月6日广岛遭原子弹轰炸时,他正好在广岛出差,尽管山口强在广岛核爆中受了伤,但却死里逃生并返回了长崎,没想到1945年8月9日,美军又向长崎扔下了另一颗原子弹。但山口强却再次存活了下来。山口强一直活到了2010年,才因患上胃癌而离开了人世。 综合

毒信案后续

嫌犯有精神疾病?

美国联邦检察官18日对密西西比州男子保罗·凯文·柯蒂斯提起刑事指控,指认他通过美国邮政向总统贝拉克·奥巴马等3人发出威胁。

柯蒂斯拒绝认罪。

最高面临15年监禁

“毒信”收信人分别是奥巴马、密西西比州联邦参议员罗杰·威克和利县法官萨迪·霍兰德。邮件用同样纸张打印同样内容,联邦调查局认为出自柯蒂斯一人之手。联邦检察官18日在密西西比州北区地区法院提起刑事诉讼,指控柯蒂斯通过美国邮政向奥巴马等3人发出威胁。如果定罪,柯蒂斯将面临最高15年监禁、50万美元罚款和3年监外看管。

多年与精神疾病斗争?

柯蒂斯手脚被铐,短暂现身法庭。当地媒体报道,法官问他,是否了解所受指控,柯蒂斯回答:“是的。”

柯蒂斯拒绝达成认罪协议。他将于19日再次出庭。

《牛津鹰报》报道,当局寻求令柯蒂斯不得保释,理由是他“对社区安全构成威胁”。

柯蒂斯的律师18日公开柯蒂斯家人声明,称柯蒂斯多年来与精神疾病作斗争,现为疾病诊断暂停先前药物。

律师吉姆·韦德说,柯蒂斯3年前开始服用药物。服药期间,他“状态不错,一切正常”,但停药后出现问题。

按韦德说法,柯蒂斯同样不信任他。“他觉得我阴谋害他,对所有人都存有戒心。”

柯蒂斯家被搜查

检方文件显示,柯蒂斯在寄送奥巴马等3人的邮件中写道:“以前从没有人想听我说‘失踪的器官’依旧存在/我现在能引起你们的注意吗/即便这意味着某个人必须牺牲/这必须停止/看见错事而不揭发/会变成默允它继续的同流合污者/我是KC,我批准这一信息。”

18日晚,超过10名武装执法人员头戴防毒面具,身穿防护服,进入柯蒂斯家搜查。

最爱扮演“猫王”

在他人眼中,柯蒂斯酷爱扮演美国已故流行音乐巨匠“猫王”埃尔维斯·普雷斯利,是社区“开心果”。

柯蒂斯45岁,密西西比州人,居住在临近田纳西州的一处郊区。数十年中,他白天从事波澜不惊的工作,晚上和周末经常模仿一些歌星,出现在婚礼和聚会等活动现场,最爱扮演的人物是“猫王”。

里奇自称为柯蒂斯的表兄弟,以“超级开心果”称呼柯蒂斯。“我们都(因柯蒂斯被捕的消息)震惊。我不认为有人察觉到,他心里有(寄‘毒信’)这样的打算。”里奇承认,柯蒂斯对周边一些人有意,同时觉得政府对他不公。

柯蒂斯在不少网站发帖,称自己1998年至2000年在一家医院工作时,“发现一个冰箱内装满包裹在塑料袋中的人体器官”,认定这其中“有阴谋”。

在一些网络留言中,柯蒂斯抱怨生活的许多方面,包括家庭关系破裂、金融状况窘迫、孤独感增强。

耿学鹏 陈立希
(新华社供本报特稿)